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Vážení občané, 

přicházíme s červnovým vydáním Krasovského 

zpravodaje, ve kterém bychom Vás rádi informovali 

o dění v naší obci. 

 

Den obce Krasov 

Jak se již stalo dobrým zvykem, v červenci se 

uskuteční letní slavnost při příležitosti Dne obce 

Krasov. Akce se uskuteční 2.7.2022 od 14:00 hodin. 

V rámci akce budou nejen pro děti k dispozici atrakce 

a to velká překážková dráha Bootcamp XXL, se 

kterou již máme zkušenosti, jen v menší velikosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pro pobavení všech odvážlivců bude sloužit Wipeout 

dráha Obří koule. Pro děti pak bude k dispozici také 

jízda na koních a to od 15:00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V průběhu odpoledne bude na hřišti Zmrzlinový 

stánek z Lichnova s jejich již proslavenou zmrzlinou a 

vynikajícími domácími limonádami. Od 18:00 hod. 

pak vystoupí hudební skupina Bledule, která před 

třemi lety sklidila nadšené ovace publika. Přijďte se 

pobavit a užít si začátku léta a prázdnin! Těšíme se 

na Vaši účast a doufáme, že nám všem vyjde počasí. 

 

 

 

 

 

 

 

Provoz bistra Na hřišti 

Od května je v provozu naše obecní bistro Na hřišti, 

které zatím jelo jen ve víkendovém provozu.  

Od 29.6.2022 bude bistro v provozu ve dny  

ST – PÁ od 16:00 hod a SO – NE od 15:00 hod. 

V nabídce máme alko i nealko nápoje, drobné 

občerstvení jako hranolky, bramboráčky, hot dogy a 

podobně. Neváhejte se stavit a osvěžit se třeba 

pivečkem... 

 

Ocenění obce Krasov – 1. místo 

Naše obec získala v soutěži měst a obcí 

Moravskoslezského kraje krásné 1. místo v kategorii 

obcí do 2 tis. obyvatel ve sběru elektroodpadu a 

elektrozařízení a obdržela jak keramické sluchátko, 

tak hlavně motivační odměnu ve výši 10 tis. Kč. 

Zkrátka – třídit se vyplatí! Děkujeme všem z Vás, kdo 

se k třídění stavíte pozitivně a třídíte tak, jak se má. 

 

Třídění odpadů v obci, kontejnery na tříděný odpad 

a znečišťování veřejného prostranství 

Byť na jednu stranu se část obyvatel snaží, co to dá, 

aby se chovali nejen ekologicky, ale také 

ekonomicky, bohužel se další část obyvatel chová 

v rámci možnosti třídit své dopady zcela nevhodně. 

Protože někteří naši spoluobčané a možná také 

rekreanti a chataři naprosto nerespektují systém 

třídění odpadů a do kontejnerů na tříděný odpad 

vhazují předměty, které tam nepatří, jako jsou 

textilie (na které je vyhrazen kontejner u obecního 

úřadu), elektroodpad (který je možné jako jediný 

vozit k obecní stodole a to 1. sobotu v měsíci v době 

od 10:00 hod do 11:00 hod), stavební odpad ze 

svých rekonstrukcí a stavebních prací (který obec 

nelikviduje v rámci systému nakládání s odpady – to 

je Váš velkoobjemový odpad, který si laskavě 

odvážejte na řízenou skládku, kde je uložení 

zpoplatněno a ostatní občané za Vás nebudou tyto 

náklady platit ze svého poplatku za komunální odpad 



nebo využijte příležitosti, kdy budou v obci umístěny 

velkoobjemové kontejnery na směsný odpad) a 

podobně, museli jsme přistoupit k tomu, že tyto 

kontejnery budou uzamykány a bude možné do nich 

vhazovat odpad pouze určenými otvory. Na třízení 

plastů obdrží každý zájemce pytle, které se pak 

vyváží 1x měsíčně, vždy poslední pondělí v měsíci. 

Děkujeme, že pravidla respektujete a chováte se 

solidárně a náklady na Vaše odpady nepřenášíte na 

ostatní spoluobčany. V souvislosti s touto výzvou 

také upozorňujeme občany, aby bez souhlasu obce, 

tj. paní starostky, neukládali stavební nebo jiný 

odpad na veřejných prostranstvích nebo jiných 

obecních pozemcích. Věříme, že stavební úpravy a 

rekonstrukce provádíte proto, abyste měli svůj 

majetek pěkný a udržovaný a prosíme o to, abyste se 

podobně chovali také k majetku společnému, tj. 

obecnímu. 

 

Získání dotace na přípravu projektové 

dokumentace pro opravu kulturního domu 

Byť jsme měli vlivem několikrát opakovaných voleb a 

problémům, které natropilo předchozí zastupitelstvo 

(likvidace Služeb obce Krasov s.r.o. a její zvrácení a 

také totální chaos v účetnictví obce a při správě 

obecního majetku) jen minimum času na přípravu 

investičních akcí, přesto se nám podařilo získat 

dotaci na přípravu projektové dokumentace na 

opravu kulturního domu. Předpokládané náklady jen 

na projektovou dokumentaci dosahují výše 2 mil. Kč 

a prozatím jsme získali dotaci od Krajského úřadu ve 

výši 400 tis. Kč. V nejbližší době tedy vypíšeme 

soutěž na projektanta a v projektu opravy kulturního 

domu budeme pokračovat, jakmile budeme mít 

zpracovánu tuto dokumentaci pro stavební práce.  

 

 

Dotace na opravu vstupu na hřbitov 

Další dotací, kterou jsme chtěli získat, byla dotace na 

opravu vstupního schodiště a přilehlých zdí a hrobek 

na našem hřbitově. Původně jsme počítali s náklady 

na tyto stavební práce ve výši cca 600 tis. Kč. 

Bohužel z důvodu stále náročnějších podmínek 

památkové péče a jejich změn a dále z důvodu 

enormního nárůstu cen stavebních materiálů a prací 

došlo k nárůstu plánovaných nákladů a předělání 

projektové dokumentace.  Z těchto objektivních 

příčin jsme proto museli tuto opravu prozatím 

odsunout a budeme se pokoušet získat do rozpočtu 

obce další dotační prostředky. 

 

Obecní kompostárna – studie a příprava projektu 

S ohledem na platnou legislativu byla zrušena „černá 

skládka“ za obecní stodolou, kam byla spousta 

občanů zvyklá vyvážet i svůj bio-odpad. Přestože byly 

v minulosti pořízeny všem obyvatelům kompostéry, 

rozhodlo se zastupitelstvo na základě žádostí občanů 

zřídit v budoucnu obecní kompostárnu. Necháváme 

tedy zpracovat studii, na jejímž základě bychom dále 

rádi připravili projekt a žádost o dotaci. Věříme, že 

v průběhu letošního roku vyřídíme veškeré 

nezbytnosti a v příští sezoně se kompostárnu podaří 

vybudovat. 

 

Osvětlení hřbitova 

Nicméně protože jsme byli opakovaně žádáni občany 

Krasova, abychom zajistili osvětlení hřbitova, 

především v podzimním a zimním období, kdy 

přichází tma brzy, provedli jsme poptávkové řízení a 

po výběru nejlevnější nabídky zajistíme zřízení tří 

lamp veřejného osvětlení, které bude LED diodové, 

poháněné akumulátory nabíjenými solárními panely, 

což bylo jediné možné technologické řešení tak, 

abychom nemuseli pozemek hřbitova rozkopávat. 

Jsme rádi, že již letošní podzim bude hřbitov 

osvětlen a nebude problém sem přijít i ve večerních 

hodinách, třeba na Dušičky. 

 

Kácení májky a nultý ročník soutěž ve vaření 

kotlíkového guláše 

V sobotu 28.5.2022 se od 14:00 hod konalo na hřišti 

posezení u příležitosti kácení májky, kterou jsme na 

začátku máje společnými silami vztyčili. I když byla 

májka letos menší, tak jsem se u její stavby i kácení 

dobře pobavili. Za loupání kmene děkujeme hasičů 

z SDH Krasov.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Když už byla příležitost se na konci května zase sejít, 

dohodli jsme se s několika dobrovolníky a uspořádali 

jsme komorní, nultý ročník soutěže ve vaření 

kotlíkového guláš, abychom zjistili zájem o takovou 

akci. Soutěže se zúčastnilo 5 týmů a guláše byly 

jednoduše řečeno vynikající. Porota, kterou tvořili 

ochutnávající návštěvníci, měla těžkou práci, vybrat 

ten opravdu nejlepší gulášek. Protože ohlasy na tuto 

soutěž byly pozitivní a ozvalo se několik dalších 

mistrů vařečky a kotlíku, můžete se příští rok těšit 

na první oficiální ročník. Prozatím máte dost času 

trénovat své dovednosti a na Vaši účast v klání se již 

nyní těšíme. 

 

Den dětí v ZOO Lešná 

Pro oslavu dne dětí jsme na sobotu 4.6.2022 zařídili 

zájezd do Zoologické zahrady v Lešné. Zájezdu se 

zúčastnilo 22 dětí a 21 dospěláků. Výlet jsme si 

společně užili a i počasí nám přálo. Jsme rádi, že 

jsme mohli touto formou potěšit naše nejmladší.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nultý ročník nohejbalového turnaje 

Aby naše akce nebyly jen o kultuře, kreativním 

tvořením, výletech a tak podobně, chystáme ve 

spolupráci s dobrovolníky a místními občany také 

akci sportovní. A tak bychom Vás rádi informovali, že 

v první polovině září, dokud nám bude počasí přát, 

bychom rádi uspořádali nultý ročník nohejbalového 

turnaje tříčlenných, smíšených družstev. Akce se 

uskuteční na hřišti za obecním úřadem a přihlásit Váš 

tým můžete u paní starostky na obecním úřadě nebo 

u p. Marka Barana. Přesný termín konání 

sportovního klání ještě upřesníme v polovině 

prázdnin. Na vítěze čekají samozřejmě hodnotné 

ceny a věříme, že se najde dost účastníků, kteří 

přijdou změřit své síly v tomto turnaji. 

 

Napouštění bazénů 

Bohužel i přesto, že se obec stále snaží splnit 

legislativní podmínky pro provoz posilujícího vrtu 

nad naší vodárnou, dochází stále při vyšším odběru 

z obecního vodovodu k poklesu tlaku a problémům 

se zásobováním obce pitnou vodou. Z tohoto důvodu 

žádáme jak občany, tak chataře a chalupáře, aby 

omezili nadměrnou spotřebu při napouštění 

bazénů. Napouštění je možné, ale po předchozí 

dohodě se starostkou obce na obecním úřadě nebo 

tel. č. 724 179 578, kdy se na termínu napouštění 

dohodnete tak, aby nedocházelo k souběžnému 

přetížení vodovodní sítě. Opět děkujeme, že se 

chováte solidárně k ostatním občanům. 

 

8. zasedání Zastupitelstva obce Krasov 

Dne 23.6.2022 se od 16:00 hod konalo 8. zasedání 

Zastupitelstva obce Krasov. Na programu bylo 

projednání a schválení účetní závěrky a výsledku 

hospodaření obecní společnosti Služby obce Krasov 

s.r.o.. Projednány byly také prodeje pozemků na 

základě žádostí občanů. Zastupitelstvo přijalo dotaci 

Krajského úřadu na přípravu projektové 

dokumentace na opravu kulturního domu a 

schválilo realizaci osvětlení hřbitova, o kterých jsme 

Vás již informovali výše. Dále se zastupitelstvo 

zabývalo podezřením, že v předchozím období došlo 

k pochybení a porušení zákona při prodeji 

některých obecních pozemků a to za cenu nižší, než 

v místě a čase obvyklou a která byla v rozporu 

s tehdy platnou směrnicí pro prodeje obecních 

pozemků, čímž došlo k poškození obce Krasov. 

Z tohoto důvodu pověřilo zastupitelstvo starostku 

obce, aby učinila potřebné kroky k prověření této 

skutečnosti a pokusila se ve spolupráci s naším 

právním zástupcem toto pochybení napravit. 

 

Rozsudek ve sporu obce a bývalé starostky 

Zřejmě je Vám známo, že současné vedení obce, 

vzešlé z několikrát opakovaných voleb, mělo vážné 

podezření, že předchozí starostka obce paní Bc. 

Monika Baranová nehájila řádně zájmy obce, 

nepostupovala v souladu s principem řádného 

hospodáře a svým jednáním poškodila naši obec. 

Proto bylo podáno trestní oznámení pro podezření 

z podvodu, zneužití funkce veřejného činitele a 

dalších přečinů. Věc byla od konce roku 2018 



vyšetřována Policií ČR a následně byla předána 

Okresnímu soudu v Bruntále. Část případu byla 

Policií ČR odložena pro nedostatek důkazů, 

částproto, že v době mezi podáním trestního 

oznámení a vyšetření přečinu se změnila definice 

trestného činu, kdy za takový je považován přečin se 

škodou nad 10 tis. Kč (dříve 5 tis. Kč). Soud na 

základě důkazů a výpovědí svědků dne 25.5.2022 

rozhodl o vině obžalované Bc. Moniky Baranové a 

jednatelky společnosti AGROKRAS s.r.o. v jedné 

části trestního oznámení. Konkrétně se jednalo o 

rozhodnutí ve věci vystavených a obcí přijatých a 

proplacených falešných faktur v celkové výši škody 

406.439,-- Kč. Okresní soud v Bruntále ve svém, 

zatím nepravomocném (předpokládáme odvolání 

odsouzených ke Krajskému soudu)rozsudku shledal 

obě obviněné vinnými a to v případě bývalé 

starostky Bc. Moniky Baranové z přečinu zneužití 

pravomoci veřejného činitele a dále z přečinu 

podvodu a odsoudil ji k úhrnnému trestu odnětí 

svobody v délce 30 měsíců s podmíněným 

odkladem na zkušební dobu 36 měsíců a dále 

k zákazu činnosti spočívající v uzavírání smluv(na 

jejichž základě dochází k plnění z majetku obce) a 

veškerých činností spojených s nakládáním majetku 

obce, vč. finančních prostředků na dobu 36 měsíců. 

Druhou obviněnou pak shledal vinou ze spáchání 

přečinu podvodu a odsoudil ji k úhrnnému trestu 

odnětí svobody v trvání 12 měsíců s odkladem na 

zkušební dobu v délce 24 měsíců. Obě odsouzené 

pak mají povinnost uhradit způsobenou škodu. 

S výsledkem soudního líčení jsme spokojení, protože 

se, tak jak jsme předpokládali, prokázalo se, že 

bývalá starostka nepracovala jen ve prospěch obce, 

ale že obec vědomě poškozovala v zájmu svém a 

v zájmu spolupachatele. Po vynesení rozsudku se 

tedy již nejedná o nějakou naši teorii či „kampaň“ 

za účelem někoho poškodit, ale opravdu se podle 

soudu tyto přečiny staly, byly protizákonné a budou 

potrestány. Věříme, že si občané dobře zapamatují, 

kdo obec záměrně poškozoval a tuneloval a 

v případě, že se tato osoba a lidé kolem ní sdružení 

budou opět snažit získat kontrolu nad naší obcí, tak 

že Vaši podporu znovu nezískají. Spokojeni 

s rozsudkem jsme také z toho důvodu, že odpor 

k jednání odsouzené byl také hlavním hnacím 

motorem naší kandidátky již v roce 2018, kdy jsme 

chtěli dosáhnout hlavně toho, abychom dalšímu 

pokračování této činnosti zabránili a ukončili 

tunelování obce, čehož se nám i přes odpor, 

opakované volby a další obstrukce podařilo 

dosáhnout a to i díky Vaší morální podpoře. 

Děkujeme Vám za tuto podporu a důvěru a věříme, 

že něco takového se v naší obci již nikdy nebude 

opakovat. 

Protože však Policie ČR část podezření odložila, pro 

nás z ne zcela jasných a pochopitelných důvodů, 

budeme zřejmě v této záležitosti, tj. prokázání 

poškození zájmů obce Krasov, dále aktivně 

pokračovat prověřováním z našeho úhlu pohledu 

podezřelých prodejů a směn pozemků mezi obcí 

Krasov a společností AGROKRAS s.r.o., ke kterým 

v předchozím volebním období došlo. 

 

Stav vodoměrů a vyúčtování vodného 

Dovolujeme si požádat Vás o sdělení stavu Vašich 

vodoměrů pro potřeby vyúčtování vodného za první 

pololetí roku 2022. Informaci o stavu Vašeho 

vodoměru můžete zasílat jednateli Služeb obce 

Krasov s.r.o. p. Jelínkovi a to buďto na email 

sluzby.krasov@seznam.cz nebo SMS na tel. č. 

724 179 578. Ke stavu vodoměru takto ohlášenému 

vždy připojte informaci, kdo je plátcem a číslo 

popisné Vaší nemovitosti, způsob úhrady (pokladna, 

převod) a váš email na doručení faktury, za kterou 

stav hlásíte. Za včasné zaslání údajů děkujeme. 
 

Gratulace jubilantům 

V měsíci červnu oslavili své životní jubileum naši 

drazí spoluobčané – paní Helena Bajcarová, paní 

Miluše Mališová a Břetislav Postrzednik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Všem oslavencům z celého srdce gratulujeme a 

přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí, domácí pohody 

a nezdolný optimismus do dalších let. 

Za obec Krasov Kateřina Lorišová, starostka 


